Шепетівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 6 Хмельницької області

ПРОТОКОЛ 

12.06.2020 №12
м. Шепетівка

Засідання педагогічної ради

Голова – Щур Н. М.

Секретар – Броль Н.О.
Присутні: 25 педагогів

Відсутні: 5 педагогів
Порядок денний:

1. Про звільнення учнів 11 класу та учнів екстернатної форми навчання від державної підсумкової атестації у формі зовнішнього незалежного оцінювання.
Пасічник З.В., заступник директора 

з навчально-виховної роботи

2. Про обговорення проєкту освітньої програми Шепетівської ЗОШ №6 на 2020-2021 н.р.

Пасічник З.В., заступник директора 

з навчально-виховної роботи

3. Про випуск зі школи здобувачів базової середньої освіти.
Пасічник З.В., заступник директора

 з навчально-виховної роботи

1.СЛУХАЛИ:

Пасічник З.В., заступника директора з навчально-виховної роботи, яка зазначила, що відповідно до Закону України «Про внесення змін до деяких Законів України щодо окремих питань завершення 2019/2020 навчального року», листа Міністерства освіти і науки України від 22.06.2020 №1/9-338 «Щодо реалізації Закону України «Про внесення змін до деяких Законів України щодо окремих питань завершення 2019/2020 навчального року» звільнено від проходження державної підсумкової атестації у формі зовнішнього незалежного оцінювання учнів, які завершують здобуття повної загальної середньої освіти. 

 Проте, Закон не звільняє від проходження зовнішнього незалежного оцінювання учнів, які планують вступати  до закладів вищої освіти, у 2020 році. 

 Батькам  учнів, які висловили бажання проходити ДПА у формі ЗНО у найкоротший строк  необхідно написати письмову заяву на ім’я директора школи.
Здобувачі освіти, які претендують на нагородження Золотою або Срібною медалями та звільнені від проходження ДПА Законом «Про внесення змін до деяких законів України щодо окремих питань завершення 2019-2020 навчального року», мають право на отримання таких медалей без проходження ДПА.
ВИСТУПИЛИ: 

Андрійчук Н.А., класний керівник 11 класу, яка повідомила, що  серед батьків та випускників закладу проведена роз’яснювальна робота  щодо завершення навчального року. Батьки та учнів не виявили бажання складати ДПА у формі ЗНО. Серед випускників закладу 12 учнів будуть складати ЗНО, 5- ні. 
УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію заступника директора з навчально-виховної роботи Пасічник З.В. взяти до відома.

2.  Звільнити від проходження державної підсумкової атестації:
 Учнів 11 класу у кількості 14 учнів: 
	1. 
	Барамідзе Каріну Азадівну

	2. 
	Білоус Альону Олексіївну 

	3. 
	Грицюту Олександра Івановича

	4. 
	Зотіна Дмитра Петровича

	5. 
	Ігнатову Альону Валеріївну

	6. 
	Кобилянського Іллю Володимировича  

	7. 
	Ісаєва Богдана Валерійовича

	8. 
	Лук'янчука  Юрія Анатолійовича

	9. 
	Матюшенка Миколу Леонідовича

	10. 
	 Мізина Джорджо Вадимовича

	11. 
	 Перерву Дмитра Ігоровича

	12. 
	 Співаковську Вікторію Олегівну

	13. 
	 Філюка Євгена Вікторовича

	14. 
	 Хмельничого Олександра Михайловича




Учнів екстернатної форми навчання:

1. Болюха Сергія Юрійовича

2. Василишину Дарину Іванівну

3. Волову Вікторію Валентинівну
3. Класному керівнику Андрійчук Н.А. у свідоцтвах про здобуття повної загальної середньої освіти зробити запис «звільнений (а)».
4. Контроль за виконанням рішення педагогічної ради покласти на заступника директора з навчально-виховної роботи Пасічник З.В.

ПРОГОЛОСУВАЛИ:

за – 25 педагогів,

проти – 0,

утримались – 0.
2.СЛУХАЛИ:
Пасічник З.В., заступника директора з навчально-виховної роботи, яка зазначила, що освітня програма Шепетівської ЗОШ №6 розроблена на виконання законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Постанов Кабінету Міністрів України  від 24.07.2019 №688 «Про внесення змін до Державного стандарту початкової освіти» (1-2 класи), від 21.02.2018 №87 «Про затвердження Державного стандарту початкової освіти», від 23.11. 2011 № 1392 «Про затвердження Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти», наказів МОН України від 20.04.2018 № 407 «Про затвердження типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти І ступеня», від 20.04.2018 № 405 «Про затвердження типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня»,  від 20.04.2018 року №408 «Про затвердження типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІІ ступеня» та окреслює  рекомендовані підходи до планування й  організації  єдиного комплексу освітніх компонентів для досягнення учнями обов’язкових  результатів навчання, визначених Державними стандартами освіти.

Освітня програма визначає:

· загальний обсяг навчального навантаження, орієнтовну тривалість і можливі взаємозв’язки окремих предметів, факультативів, курсів за вибором тощо, зокрема їх інтеграції, а також логічної  послідовності їх вивчення, які подані в рамках навчального плану для учнів закладу;

· вимоги до осіб, які розпочинають здобуття початкової, базової, профільної освіти;

· очікувані результати навчання здобувачів освіти (перелік, зміст, тривалість і взаємозв’язок освітніх галузей, дисциплін);
· опис та інструменти системи внутрішнього забезпечення системи якості освіти;
· рекомендовані форми організації освітнього процесу;
· контроль і оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти;
· перелік освітніх програм.
Основним документом, що регулює освітній процес у школі, є навчальний план, що складений на основі Типових освітніх програм, розроблених та затверджених Міністерством освіти і науки України, із конкретизацією варіативної частини та визначенням профілю навчання. Зміст навчального плану є механізмом реалізації змісту освіти та одним із засобів формування «моделі» випускника кожного ступеня навчання.

Навчальний план забезпечує взаємозв’язки окремих предметів, курсів за вибором, їх інтеграцію та логічну послідовність вивчення відповідно до загального обсягу навчального навантаження.

Години варіативної складової розподіляються на збільшення годин при вивченні окремих предметів інваріантної складової, впровадження курсів за вибором, проведення факультативів, індивідуальних та групових занять. Варіативна складова конкретизована з врахуванням специфіки школи та індивідуальних освітніх потреб учнів.

ВИСТУПИЛИ:

Колесник Л.К., голова методичного об’єднання вчителів початкових класів, яка запропонувала для формування мовленнєвих умінь за рахунок годин варіативної складової збільшити кількість годин на вивчення української мови в 1-3-х класах. 
На підставі проведеного онлайн опитування  батьків учнів 4-х класів Viber-групах ввести курси за вибором:

- «Розвиток продуктивного мислення», «Каліграфія» (з елементами розвитку зв’язного мовлення) (4-А кл., 4-Б кл.);
- «Етика», «Літературна мозаїка», та факультативи «Швидка самодопомога», «Я - моє здоров’я - моє життя» (5 кл.).

Скрипнюк О.В., класний керівник 5-А класу, яка повідомила, що на підставі онлайн опитування  батьків у Viber-групі визначені предмети варіативної складової для вивчення у 6-А класі: курс за вибором «Етика», «Навчання ситуативного спілкування», факультатив «Я моє здоров’я-моє життя». 
Лукашук В.В., класний керівник 5-Б класу, яка зазначила, що батьками визначені курс за вибором «Етика», «Навчання ситуативного спілкування», факультатив «Я моє здоров’я-моє життя». 
Одудько Г.Д., класний керівник 6 класу, яка повідомив, що проведена роз’яснювальна робота серед батьків і учнів класу  та визначені предмети варіативної складової для вивчення у 7 класі: курс за вибором «Живи за правилами», факультатив «Лексика сучасної української мови».

Кузьмінська В.В., класний керівник 7 класу, яка повідомила, що батьками визначено курс за вибором для вивчення у 8 класі «Основи комп’ютерної графіки» та факультативи «За лаштунками шкільної математики», «Хімія в побуті».

Гоненко А.О., класний керівник 8 класу, яка повідомила, що батьками 8 класу визначено курс за вибором для вивчення у 9 класі «Основи створення комп’ютерних презентацій». 

Малько Д.А., класний керівник 10 класу, яка запропонував в 11 класі виділити 1 год. на підсилення вивчення математики та організувати вивчення курсу за вибором «Ділова українська мова».

Кашевар Н.А., заступник директора з виховної роботи, яка запропонувала інші години варіативної складової використати на додаткові індивідуальні та групові заняття з метою підготовки учнів до предметних олімпіад, інтелектуальних та творчих конкурсів різних рівнів, ДПА, ЗНО.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію заступника директора з навчально-виховної роботи Пасічник З.В. взяти до відома.

2. Схвалити проєкт освітньої програми Шепетівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №6 Хмельницької області на 2020-2021 н.р., зокрема орієнтовний розподіл предметів варіативної складової.

3. До 20.08.2020 педагогам опрацювати проєкт освітньої програми та внести пропозиції щодо змін та доповнень.
ПРОГОЛОСУВАЛИ:

за – 25 педагогів,

проти – 0,

утримались – 0.
3. СЛУХАЛИ:

Пасічник З.В., заступника директора з навчально-виховної роботи, яка зазначила, що відповідно до Порядку переведення учнів (вихованців) загальноосвітнього навчального закладу до наступного класу, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 14.07.2015 №762, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 30.07.2015 за № 924/27369, Порядку зарахування, відрахування та переведення учнів до державних та комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти, затвердженого наказом МОН України від 16.04.2018 р. №376,  наказу МОН України від 30.03.2020 №463 «Про звільнення від проходження державної підсумкової атестації учнів, які завершують здобуття початкової та базової загальної середньої освіти, у 2019/2020 навчальному році», листів Міністерства освіти і науки України від 30.03.2020 № 1/9-132 «Щодо організованого завершення 2019/2020 навчального року та зарахування до закладів загальної середньої освіти», від 16.04.2020 № 1/9-213 «Щодо проведення підсумкового оцінювання та організованого завершення 2019/2020 навчального року» учні 9 класу успішно пройшли річне оцінювання з усіх навчальних предметів за курс базової середньої освіти.
УХВАЛИЛИ:
1.Випустити зі школи та вручити:

1.1. Свідоцтва з відзнакою про здобуття  базової загальної середньої освіти учням 9 класу:
- Бондарчук Дар’ї Сергіївні

- Самкову Володимиру Михайловичу
1.2. Свідоцтва про здобуття  базової загальної середньої освіти  учням 9 класу:     
1. Артерчуку Андрію Васильовичу
2. Бабіч Ангеліні Андріївні
3. Барабашу Назару Володимировичу
4. Будяку Владиславу Вікторовичу
5. Воловій Аліні Романівні
6. Ворощук Ірині Василівні
7. Ганабі Яні Володимирівні
8. Головач Юлії Сергіївні
9. Горбунову Владиславу Сергійовичу
10. Дейнеко Олегу Олексійовичу
11. Закревській Анастасії В’ячеславівні
12. Камлук Крістіні Петрівні
13. Карецькому Олександру Олександровичу
14. Касьяну Роману Миколайовичу
15. Козловській Катерині Юріївні
16. Куцій Софії Миколаївні
17. Кукліновському Максиму Юрійовичу
18. Левчук Мальвіні Петрівні
19. Марценюк Марії Віталіївні
20. Матвійчук Олександрі Олександрівні
21. Махмудову Ісламбеку Мірзобековичу
22. Острогруду Артему Олексійовичу
23. Остапенко Миколі Олександровичу
24. Островському Вадиму Вадимовичу
25. Площинському Богдану Володимировичу
26. Попенчук Богдані Валеріївні
27. Притуліній Анастасії Олегівні
28. Савчуку Дмитру Володимировичу
29. Собчук Олександрі Сергіївні
30. Станкевич Анні Русланівні
31. Ткачуку Ігорю Миколайовичу
32. Хлудєєву Богдану Максимовичу
33. Швестко Каріні Сергіївні
34. Шуляку Олексію Олеговичу 
2.  Контроль за виконанням рішення педагогічної ради покласти на заступника директора з навчально-виховної роботи Пасічник З.В.

ПРОГОЛОСУВАЛИ:

за – 25 педагогів,

проти – 0,

утримались – 0.
Голова  

                            

                                                 Щур Н. М.

Секретар  



                                                                         Броль Н.О.
Додаток 1

Список педагогів, присутніх на засіданні педагогічної ради

від 12.06.2020
1. Щур Н.М.

2. Пасічник З.В.
3. Шевчук Н.В.
4. Кашевар Н.А.
5. Василевич Ю.М.
6. Скрипнюк О.В.
7. Андрійчук Н.А.
8. Артемчук В.К.  
9. Гарбарець І.В.
10. Цапля Т.В.
11. Токмина В.В.
12. Лукашук В.В.
13. Доскач Т.О.
14. Кузьмінська В.В.
15. Терещенко В.В.
16. Колесник Л.К.
17. Броль Н.О.
18. Савчук О.М.
19. Стецюк Н.В.
20. Наметченюк І.О.
21. Одудько Г.Д.
22. Свіргун О.Ю.
23. Лукащук Л.М.
24. Кучерук Л.М. 
25. Кондришина О.С.
